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(D& thi c6 4 trang) (Théi gian 1am bai: 90 phiit, khong ké thri gian giao dé)
Ma dé thi 132 HO, t81 thE SINNEosssessssssesss SBD s

Cau 1: Phuong trinh sinx.cos x =m (x 12 &n, m 1a tham s8) vd nghiém khi va chi khi:

1

A. |m| <% B. |m|>1 C. |m|<1 D. |m| > 5
Cau 2: Trong khéng gian Oxyz, viét phwong trinh mit cdu c6 tdm 1(1;-4;3) va di qua diém A(5;-3;2).

A (=1’ +(y-4"+(z-3)=18 B. (x— 1)) +(y+4)’+(z=3)2 =16

C.(x—1)+(y-4)+(z-3)*=16 D. (x—=1)?+(y+4)?+(z-3)>=18

CAu 3: Trong khong gian Oxyz, viét phwong trinh dwdng thing d di qua diém A(-1;0;2) va song song v&i
hai mit phing (P):2x-3y+6z+4=0va (Q):x+y-2z+4=0.

x=—1 x=-1 x=-1 x=1
A ly=2 (teR) B.{y=2t (teR) C.iy=2t rel) D.<y=2t (teR)
z=2+t z=2—t 7=-2+t z=2—t
Cau 4: P thi ctia ham s8 y = x* + 2x va duwong thing y = —2x c6 tit ca bao nhiéu diém chung?
A. 1. B. 3. C.2. D. 0.
Cau 5: Tim s6 phrc z théa min i(z —2+3i) =1+2i.
A. z=-4+4i B. z=-4-4i C.z=4-4i D. z=4+4i

Cau 6: Trong khong gian Oxyz, viét phwong trinh dwong thdng di qua hai diém A(3;-2;1) va B(1;0;3).

x-1_ 'y z-3 B * 3 y-2 z-1 c X 3 y+2 z-1 Dx—l_y_z—3

1 -1 -1 T -2 2 277 4 -2 4 7 2 -1 2
Cau 7: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi tdm O, SA vudng goéc véi mp(ABCD). Trong cac
khéng dinh sau, khang dinh nao sai?

A.

A. AD1SC B. SAL BD C. SO LBD D. SC L BD
Cau 8: S6 nao dwéi day 16n hon 1?
A. log,2 B. log, % C.log, e D. In3

2
Cau 9: Pao ham ctia hamsé y = x* —2x1a:
A -3x" -2 B. 3x* -2 C. 3x" —2x D. x*-2
Cau 10: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va SB= a~/3. Tinh thé tich
V ctia khéi chép S.ABCD.

3 3 3
A.v:“;ﬁ. B.v:”f. c.v="f. D.V=a'V2.
Cau 11: Goi z,,z, 12 hai nghiém phitc clia phwong trinh z*> — z +1=0. Tinh gia tri biéu thirc S = ‘ZI“F ‘Zz|-
A3 B.4 C.2 D.1
Cau 12: Cho cAchamsé y =log, x, y [e] , y=logx, y (f] .
7
Trong cic ham sé trén c6 bao nhiéu ham sé nghich bién trén tip xac dinh ctia ham sé d6?
A1 B.2 C.3 D. 4
Cau 13: Diém M nao sau day c6 khoang cich dén mit phing (P):2x-2y-z-9=0 bing 2?
A M(L;1;-1) B. M(1;-1;1) C. M(-LL1) D. M (1;1;1)
Cau 14: Tim tap xac dinh chahamsé y= [log, 2x-1).
2
Ao D=}, B, D=l C.D= (%1:| D. D= (%lj
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Cau 15: Choham s8 £ (x) ¢6 dao ham trén doan [-1;4], f(4)=2017, jf’(x)dx: 2016. Tinh f(-1).
5

A. f(-1)=3. B. f(-1)=1. C. f(-1)=—1. D. f(-1)=2.
Cau 16: Him s6 y = x°’ —3x nghich bién trén khodng nao sau day?.
A (-1:2) B. (—o0;—1) C. (I;+0) D. (-1;0)

Cau 17: Biét F(x) 1a mdt nguyén ham ctia ham s8 f (x)=sin’ x.cosx va F(0)=7.Tim F(%)

A. F[zjz—ﬂ'. B, F(£j=—l+ﬂ'. C. F(£)=l+ﬂ'. D.F(£j=ﬂ'.
2 2 4 2) 4 2

CAu 18: Cho kh&i nén (N) c6 thé tich bing 47 va chiéu cao la 3. Tinh ban kinh dwdng tron day cta (N)
23, .2
3

Cau 19: Trong khdng gian Oxyz, cho mdt phing (P):x—2y+2z-3=0 va diém M(5; -3; 5). Goi H 12 hinh
chiéu vudng goc ctia difm M trén (P). Toa do diém H la:

A.H(-1,-1;1) B.H(3;0;0) C.H(3;1;1) D.H(3;-1;-1)
CAu 20: Tir A dén B c6 3 cach, tir B dén C ¢4 5 cach, tit C dén D ¢6 2 cach. Hdi cé bao nhiéu cach di tir A
dén D roi quay lai A?

A.900 B. 90 C. 60 D. 30
CAu 21: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+1=0. Trong cAc ménh dé sau,
ménh dé nao sai?

A. 2. B. 1.

A. (P) song song véi truc Oz. B. (P) vudng géc véi mdt phiang (Q): x+2y—5z+1=0.
C. biém A(-1;—1;5) thudc (P). D. Vecto n = (2;—1;1) 1a mot vecto phap tuyén cia (P).
CAu 22: M6dun cta s6 phitc z=4-3i bang:
A.25 B.5 C.4 D.-3
Cau 23: Nguyén ham ctia ham s6 f(x) = tan x la:
A. 1n|cosx|+C. B. 7ln|cosx|+C. C. 7ln|sinx|+C. D. ln|sinx|+C.
Cau 24: Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto a (2;-1;0), b (1;2;3), ¢ (4;2;—1) va cic ménh dé sau:
() aLlb. (1) be=5. (ll) a cing phwong véi . ) ]B‘ =14.
Trong bon ménh dé trén c6 bao nhiéu ménh dé ding?
A.1 B.2 C.3 D.4

Céu 25: Cho hinh lang tru g ABCD.A'B'C'D' c6 day 1a hinh vudng canh bing 3, dwong chéo AB' cla
matbén (ABB'A") c6 dd dai bing 5. Tinh thé tich V ctia khéi ling try ABCD.A'B'C'D".

A.V =18. B. V =36. C. V =45. D. V =48.
Cau 26: Tim tip nghiém S ctia phwong trinh 4* -5.2*+6=0.
A. S ={23} B. S = {16} C. S ={;log, 2} D. S = {l;log, 3}

—4x

2
A . T St o« X . re a1
Cau 27: Goi x,,x, 1a hai diém cuc tri claham s6 y = . Tinh gia tri ctia biéu thirc P = x,.x, .

X+

A. P=-5. B. P=-2. C. P=-1. D. P=-4.

CAu 28: Trong khong gian Oxyz,cho mit phidng (P):2x-3y+z-1=0 va duwdng thing

: x;l = % = Z—+11 . Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A.d L (P). B.d// (P). C.d c (P). D. d hop véi (P) mot goc 30°
Céu 29: Cho hinh chép S.ABC c6 SA vudng goc véi (ABC) va AB vudng goc véi BC . Goc gifra hai mit phdng
(SBC) va (ABC) la g6c nao sau day?

A. Goc SCB B. Géc SBA C. G6c SCA D. Géc SIA (114 trung diém BC)

2 3
* 24 c6 gia tri bang

Cau 30: Lim
X2 x —

A. 4 B. +o0 C. —0 D. 4
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[image: image3.png]Cau 31: Cho hinh hinh hép chir nhat ABCD.A'B'C'D' c6 d6 dai dwong chéo AC'= Jis. Goi S la dién
tich toan phan ctia hinh hop chit nhat nay. Tim gid tri 16n nhit caa S.
A. S, =3643. B. S, =183. Cs.  =I8. D.S_ =36.

CAu 32: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vudng canh a, SAD 13 tam gidc déu va nim trong mit
phéng vudng goc véi ddy. Goi M va N 1an lwgt 1 trung diém ctia BC va CD. Tinh ban kinh R ctia khéi
cAu ngoai tiép hinh chép S.CMN .
av3T1, B R= V%3 c R=2. p. R=303.
6 12 8 12
Cau 33: Mot vat chuyén dong theo quy luat s =9¢* -1, véi ¢ (gidy) 1a khoang thoi gian tinh tir ldc vat bat
dAu chuyén dong va s (mét) 1a quing dwong vat di dwgc trong khodng thoi gian d6. Hoi trong khodng
thoi gian 5 gidy, ké tir ltic bit dau chuyén dong, van tdc 1én nhat clia vat dat dugc bang bao nhiédu ?
A. 54(m/s). B. 15(m/ s). C. 27(m/ s). D. 100(m/ s).

Cau 34: Tinh tich m6dun cta tit ca cac s6 phicc z théa man ‘2z—l| :‘E-f—l +i|, ddng thoi diém biéu dién

A R=

cla z trén mit phang toa do thudc dwdng tron cé tim I(1;1), bAn kinh R = NG
A5 B.3 C.3/5 D.1

Cau 35: Biét rang tap tit ca cic gid tri thyc clia tham s6 m d€ ham s8 y ;x3 (m=1)x* —=(m=3)x+2017m

dong bién trén cac khoang (-3;-1) va (0;3) ladoan T =[a;b]. Tinh @’ +b°.

A.d*+b* =13 B. @’ +b* =8. C.a*+b’ =10. D.a’+b’ =5.
Cau 36: Tinh thé tich V cta khéi chép S.ABC c6 d6 dai cic canh SA=BC =5a, SB=AC=6a va
SC=AB=Ta.

A. v=¥a5 B.v=375a5 C.V =2954". D. V =241054".
u =1
Cau 37: Cho day s& (u,,) biét yu, =4 véimoi n>1.Gidtri iy — lygo bing:

Upyp =3uy, —2u,

A. 3202 B. 3.2'0! C. 3210 D. 3.2%
x+2y—2z=15

Cau 38: Cho sdu s6 thuec x, y,z,a,b,c théa man { .Biéu thirc T \/(x a)’ +(y=b)’ +(z—c)’

a’+b*+c* =1
c6 gi4 tri nhé nhat bing:

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
in3 ; R A R . .
Cau 39: Goi o la nghiém ctia phwong trinh sAm 2x =0 va M la diém cudi cua o trén dwong tron lwong giac.
sin 2x
S8 vi tri cia diém M trén dwong tron lwong gidc la:
A. 1. B.2. C.3. D. 4.

Cau 40: C6 3 bac siva 7 y ta. Lap mot t6 cong tac gom 5 ngwdi. Tinh xac suit dé 13p t6 cong tac gom 1 bac
sTlam t6 trwdng, 1y ta lam t6 pho va 3 y ta lam t6 vién.

" 12 " 21 " 14 T 21
Cau 41: Trong mit phang (P) cho hinh vuéng ABCD c6 canh bdng 7 va hinh
tron (C) c6 tdm A, dwong kinh bing 14 (hinh vé bén). Tinh thé tich V cta vat B
thé tron xoay dwoc tao thanh khi quay mé hinh trén quanh truc la dwong
thang AC.
343(4+3v2)n 343(7+42)n c
Ve B.V=r———-—"—,
6 6
343(12+42)r 343(6:+2)x D
C.V= — D.V= — e
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[image: image4.png]Cau 42: Cho log,12=x, log,24=y va log,, 168 = baxy;l’ trong d6 a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén. Tinh gia tri
Xy + cx

biéu thitc S =a+2b+3c.
A, §=4, B. §=109. L. & =10, D, §=15.

2
CAu 43: Cho biét jln(9—x2)dx=aln5+bln2+c, véi a,b,c 12 cac s8 nguyén. Tinh S =|a|+|b|+|c|.
1

A. S =34, B. §=13. C. S=18. D. § =26.
Cau 44: Tim tat ca c4c gia tri thyc clia tham s6 m dé phwong trinh 4log; x —2log, x + 3 —m =0 c6 nghiém

thudc doan [%;4} .
11 11
Aom e [2:3) B, me[2:5] C.me [7;15} Dome [7;9:‘.

A s P | S . . <
Cau 45: Biét rang gia tri l&n nhat cia ham so y = Y rén doan [L;¢’]11a M = ﬁ”, trong d6 m, n 1a cac s
x e

tw nhién. Tinh § = m” +2n°.

A. §=135. B. § =24. C. §=22. D. §=32.
Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang vuong tai A va B, SA L (ABCD),SA=AB=BC=a,
AD = 2a. Khoang céch tir diém B dén (SCD) bang:

P B. YO ¢ o2 p. 45
3 6 2 5

Cau 47: Cho s6 phitrc z théa man |z —3+4i| =2. Gid tri 16n nhat cta biéu thirc |z| bing:

A. 3. B. 5. C.7. D. 9.

B B . . B . 2 x=2 y—-1 z+1 ...

Cau 48: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho duwong thang d : s Ty T va diém 1(2;-1;1).
Viét phwong trinh mat cAu tdm / cit dwong thing d tai hai diém A, B sao cho tam gidc /AB vudng tai I.

A (x=2"+(y+D)*+(z-1*=8. B. (x-2)*+(y+D>+(z-1° :%.

C.(x=2+(y+D)*+(z-1)*=09. D. (x+2) +(y =1 +(z+1)* =9. y

Cau 49: Cho ham s y= f(x) lién tuc trén doan [-2;2] va c6 do thi la
dwong cong nhw hinh vé bén. Tim s8 nghiém ctia phwong trinh |f(x)| =1
trén doan [-2;2].

A. 4. B.5.
C.3. D. 6.

2 1
Cau 50: Cho f(x) 1a mot ham s§ chén, lién tyc trén R va _[ f(x)dx=2.Tinh _[f(Zx)dx.
0

A. j.f(Zx)dx:Z. B.

0

Sy S—

f(2x)dx=4. C. J.f(Zx)dx:%. D. jf(z)c)dx:l.
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